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「ニュースレターに関するアンケート」結果【詳細版】 

 

ニュースレターの内容や配信形式について会員の皆様からご意見を頂くために実施したアンケート結果

についてお知らせします。ご協力頂いた皆様、ありがとうございました。 

 

＜結果概要＞ 

・ 回答者数は 103 名 

・ 9 割の方がニュースレターを読んでいて、発行頻度としては現在のペースで良いと考えている。 

・ 当学会の学術集会の開催案内や開催報告、連載企画である「私たちのまちのメンタルヘルス活動」に

ついての関心が寄せられている。 

・ 今後取り上げてほしい内容については、周産期メンタルヘルスに関連する知識や情報（不妊治療、産

後のメンタルヘルス、海外の情報、参考図書、精神療法、多職種連携について等）や、具体的な活動

の取り組み（各職種の紹介や個人にフォーカスをあてる等）、「〇〇について困った時にどうするか？」

について取り上げてほしいというご意見があった。 

・ ニュースレターの記事の読みやすさ、文字の大きさ、分量、数については概ね現状で良いという回答

だった。 

・ 配信形式についても、メーリングリスト、HP 掲載といった現状が支持されている。 

・ SNS による情報発信については、Facebook、LINE、Twitter、YouTube というご意見がある一方で、

現状（HP やメーリングリスト）で良いという意見が聞かれた。 

 

以上の結果から、随時ニュースレターの内容、SNS での配信方法を検討していきたいと思います。 

情報関連委員会のメンバーで検討し、まずは、各職種や個人にフォーカスを当てた活動紹介や、「〇〇に

ついて困った時にどうするか？Q＆A」について、新たな企画として始める予定です。 

学会員の皆様には、ニュースレターへの寄稿をご依頼することがあるかもしれませんが、どうぞ宜しく

お願いします！ 
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＜各項目の回答結果＞ 

回答者数：103 名（医師 49 名（精神科医 30 名/産科医 17 名/他 2 名）、看護職 40 名、心理職 8 名、薬剤

師 3 名、ソーシャルワーカー2 名、鍼灸師・あん摩マッサージ指圧師・医薬品登録販売者など 1 名） 

 

１）ニュースレターをどの位の頻度で読んでいますか？ 

 

２）ニュースレターの発行頻度はどの位が良いと思いますか？ 

 

３）関心のある記事を教えてください。 

 

４）今後、取り上げてほしい内容がありましたら、ご意見をお聞かせください。 

 ・ 不妊治療とメンタルヘルスなど 

・ 国外の周産期メンタルヘルスの動向 

・ 大きな取り組みの情報が多いので、例えば「私たちのまちのメンタルヘルスケア活動」としても、

システムではなく、そのいちスタッフとして働いているそれぞれの職種や人にフォーカスした記事

も面白いかと考えます。 
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・ 産後のメンタルヘルスについて  

・ 他職種との連携機能 

・ 講演会、講習会などの案内  

・ 医師・臨床心理士・助産師・看護師など各職種の取り組みを、紹介するコーナーなどあれば興味深

いです。 

・ 海外の情報、海外文献の紹介 

・ 連載企画のような各施設における実践について、引き続き取り上げていただきたいです。また、「〇

〇について困った時にどうするか？」といった内容で、経験豊富な先生方にご回答いただくなどの

コーナーがあると個人的に読んでみたいと思いました。 

・ 施設の紹介や求人  

・ 参考図書などの案内があるとよい。 

・ 診療報酬、連携事例 特に行政 

・ 精神療法について 

・ 地域包括ケアシステムとの連携 

・ 参考図書の紹介。 

・ ニュースレターの記事は，最新のものを一番上にしてほしい。 

 

５） ニュースレターの記事の配信について教えてください。 

 

６） ニュースレターの文字の大きさについて教えてください。 
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７）ニュースレターの記事の分量について教えてください。 

 

 

８）ニュースレターの記事の数について教えてください。 

 

９）配信形式について希望はありますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学会誌や振込用紙などの紙媒体印刷送付はかさばる上に感染防止上好

ましくないと、撤退、メーリングリストや年会費のネット振込やクレジ

ットカードオンライン払いに切り替える学会が増えたと思われます。 
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１０） ニュースレターをプリンターで印刷して利用したことがありますか？ 

 

１１）学会の情報発信として望ましいと思う SNS について教えてください。 

  

 

その他のご意見として、 

・ SNS は使用していないので分からない 

・ なしでよい 

・ ホームページでいい 

・ 現状で良い 

 

情報関連委員会委員一同 


